

---

На концерте, организованном в честь Всемирного Дня Защиты Детей, талантливые дети из Азербайджана, Беларуси, Китая, Киргизии, России показали свое мастерство, выступив вместе с президентским оркестром в Георгиевском зале Кремлевского Дворца.

Отметим, что лауреатка международных конкурсов - Чинара отличается своими успехами. Воспитанница музыкальной школы, выступив недавно на международном конкурсе в городе Кохтла-Ярве в Эстонии и на международном конкурсе юных вокалистов "RigaSymphony", удостоена премии гран-при на обоих конкурсах.